	                                                                                                                        
SVĚTLO na jógu
seminář jÓGy
v neděli  20. ZÁŘÍ OD 11.00 DO 16.00 SPOLEČNÝ PIKNIK VE 13.00 v přírodě
vystředění
 SEDM ENERGETICKÝCH TĚL JE SEDM výzev k jejich vyrovnání a vystředění
NÁŠ  ZÁKLAD - ÉTERICKÉ TĚLO -  vystředíme se SVÝM ZÁKLADEM  –  MÉ FYZICKÉ TĚLO JE MŮJ VZÁCNÝ PŘÍTEL A CHRÁNÍM JEJ  - JEDEN AŽ PĚT CM OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – CHRÁNÍ FYZICKÉ TĚLO OD ŠKODLIVÝCH A RUŠIVÝCH ENERGIÍ, KTERÝMI MOHOU BÝT I BAKTERIE A VIRY. CVIČÍME ÁSÁNY PRO PRVNÍ ČAKRU A VNÍMÁME KOMUNIKACI SVÉHO TĚLA S PROSTŘEDÍM.
NAŠE EMOCE - EMOCIONÁLNÍ TĚLO –  vystředíme se SE SVÝMI EMOCEMI– POSTAVIT SE ČELEM KE VŠEM STRACHŮM A NEGATIVNÍM NÁLADÁM, NALEZENÍ CESTY K VÍŘE V ŽIVOT – DVA AŽ OSM CM OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – ZAŽÍVÁNÍ EMOČNÍCH ZÁŽITKŮ , KAŽDÁ NÁLADA NECHÁVÁ V TOMTO TĚLE OTISK A TAK ZNOVU PŘITAHUJE PODOBNÝ ZÁŽITEK, SMĚŘUJEME K OPAKOVÁNÍ SITUACE. CVIČÍME ÁSÁNY PRO DRUHOU ČAKRU A VNÍMÁME SVÉ EMOCE.
MENTALITA - MENTÁLNÍ TĚLO –  vystředíme se se SVOU KREATIVITOU  POZNÁVÁME SVOJI KREATIVITOU  – ROZVÍJET A UŽÍVAT SI TVŮRČÍ SCHOPNOST – OSM AŽ DVACET CM ALE I METRY OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – UDĚLEJTE TO, CO CHCETE UDĚLAT, PROJEVTE SVOJI KREATIVITU. CVIČÍME ÁSÁNY PRO TŘETÍ ČAKRU A VNÍMÁME KREATIVITU PROVÁDĚNÝCH ÁSÁN, KTERÉ SI MODIFIKUJEME PRO SEBE.
NÁŠ SMYSL - ASTRÁLNÍ TĚLO –  vystředíme se  SE SVÝM SMYSLEM  SMYSL ŽIVOTA JE V ŽIVOTĚ SAMÉM  – VYZAŘOVAT LÁSKU – PATNÁCT AŽ TŘICET CM OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – TVORBA ENERGIE LÁSKY. CVIČÍME ÁSÁNY PRO ČTVRTOU ČAKRU A VNÍMÁME VYZAŘOVÁNÍ LÁSKY.
NÁŠ ČAS - SPIRITUÁLNÍ TĚLO –  vystředíme se  SE SVOU PŘÍTOMNOSTÍ  PŘÍTOMNOST – JSME TADY A NYNÍ  – VIDĚT VĚCI JASNĚ – ČTYŘICETPĚT AŽ ŠEDESÁT CM OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – MÁME V SOBĚ BOŽSKOU JISKRU, KTEROU SE MŮŽEME SPOJIT SE SVÝM VYŠŠÍM JÁ. CVIČÍME ÁSÁNY PRO PÁTOU ČAKRU A VNÍMÁME SVĚTLO JASNÉHO POCHOPENÍ PŘÍTOMNOSTI.
NÁŠ PROSTOR - KOSMICKÉ TĚLO –  vystředíme se  S NEKONEČNEM NEKONEČNO JE BEZ OMEZENÍ  – CÍTÍME SVÉ SPOJENÍ S ABSOLUTNÍ SVOBODOU – ŠEDESÁT AŽ OSMDESÁTPĚT  CM  OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – VNÍMÁME SPOJENÍ S CELÝM VESMÍREM A VIDÍME SVĚTLO A LÁSKU VE VŠEM, CO EXISTUJE. CVIČÍME ÁSÁNY PRO ŠESTOU ČAKRU A VNÍMÁME NEKONEČNOST A DOKONALOST ABSOLUTNA.
JEDNOTA  - NIRVÁNÍ TĚLO –  VYSTŘEDÍME SE S JEDNOTOU ŽIVOTA PODSTATA ŽIVOTA JA JEDINÁ  – CÍTÍME SVOU JEDNOTU S OSTATNÍMI ŽIVÝMI TVORY – SEDMDESÁTPĚT AŽ STOPĚT  CM  OKOLO FYZICKÉHO TĚLA – VNÍMÁME SPOJENÍ S OSTATNÍMI TVORY A VIDÍME JEDNOTU VŠECH TVORŮ. CVIČÍME ÁSÁNY PRO SEDMOU ČAKRU A VNÍMÁME SVOU JEDNOTU SE VŠÍM ŽIVÝM.
NEZÁVAZNÉ informace A PŘIHLÁŠENÍ na ČÍSLE 777882332
světlo na jógu www.joga999.cz  petr němeček 


